

我校辅导员再获上海高校辅导员团队拓展活动一等奖



11月16日，由上海市教卫工作党委、上海市教委主办，东华大学承办的第八届上海高校辅导员团队拓展活动顺利举行。上海市教卫工作党委副书记、市教委副主任李昕，市教委德育处处长沙军及来自全市51所高校的千余名辅导员代表参加了本届团队拓展活动。



上海市教卫工作党委副书记、市教委副主任李昕讲话指出：辅导员老师们要落实立德树人的根本任务，按照“政治强、业务精、纪律严、作风正”的总体部署，全面增强素质能力，提升专业水平，凝练辅导员团队文化，提高工作质量。面对新时代新机遇新使命，上海高校辅导员队伍要锤炼勇挑重担、敢于担当、敢为人先的品格，积极主动作为，提高育人本领，更好担起学生健康成长指导者和引路人的责任，切实担当起“为党育人、为国育才”的神圣使命。



我校辅导员代表队参与了“一鼓作气”、“连体足球”、“绳里乾坤”、“袋鼠运瓜”、“力拔山河”5项素质拓展活动。值得一提的是今年的比赛项目对辅导员的体力和团队协作能力提出了更高的要求，我校辅导员老师们不畏艰难，凝心聚力地投入到比赛当中。经过激烈角逐，在全市51支代表队中脱颖而出，并再次以总分全市第一的成绩获得团队拓展活动一等奖。



上海高校辅导员素质拓展活动是每年“上海高校辅导员队伍建设月”系列活动之一，活动旨在通过体育项目和团队拓展比赛，丰富辅导员业余文化生活，促进辅导员身心健康，搭建高校辅导员交流平台。此次我校从10月起进行校内组队、专家指导、集中训练，最终再次获得一等奖，进一步彰显了我校辅导员队伍追求卓越、团结进取的良好精神风貌。未来，我校也将进一步加强辅导员队伍建设，不断提升我校辅导员的职业能力和专业素养，加强辅导员队伍的专业化、职业化建设，争做思政工作的排头兵。



(供稿、摄影：学生工作部/处)